

三个半小时,老人“长”出一口好牙

植得种植牙,当天种牙、当天进食,种植热线0371-88882777

一位六旬老人全口缺牙,仅剩三颗牙根,为种牙,老人跑遍多家口腔医院。植得口腔·种植牙中心采用国际先进的“即刻种植+即刻负重”技术,仅用三个半小时让老人“长”出满满一口好牙,实现了当天种牙、当天进食。近日,记者走进植得口腔,采访了这个发生在我们身边的故事。
记者 董亚飞 蒋晓蕾

假牙脱落,老人“满地找牙”
这件事让宋先生非常尴尬,他下决心寻找更好的牙齿修复方法。经过多方打听他了解到,种植牙是医学界公认的最理想的牙齿修复方法,不但坚固耐用,而且使用寿命长。后来老人得知,植得口腔·种植牙中心是省内唯一专业种植牙机构,他决定试试。

假牙脱落,老人“满地找牙”
60岁的宋国平热爱书法,在当地艺术圈是个名人。在一次书法论坛上,宋先生正站在主席台上发表演讲,突然嘴里的假牙“咕噜”一声掉了下来,在座嘉宾哄堂大笑,宋先生不得不不停下演讲“满地找牙”。原来,宋先生戴的是活动假牙,长时间没有更换导致卡环松动、

三个半小时,重新“长”出一口好牙
植得口腔种植牙专家刘明舟院长接待了他。刘院长检查后发现,宋先生全口缺牙,仅剩三颗牙根。如果按照常规的种植牙方案,需要先拔掉剩余牙根,两个月后才能种植人工牙根。这就意味着,全口缺牙的宋先生将很长时间不能正常吃饭。为了让老人能尽快进食,刘

院长决定采用口腔种植领域的尖端技术——即刻种植+即刻负重,让老人当天种牙根、当天戴牙冠,而且当天就可以吃饭。
为了提高手术效率,刘院长通过计算机三维测量制作种植导板,大大节省了手术时间。为了给老人减轻经济负担,刘院长给老人恢复了28个牙冠,只种了17颗牙根,节省了很大一部分手术费用,却达到了全口种植的效果。更让人惊奇的是,手术仅用三个半小时就完成了!

“牙齿缺失除了严重影响美观,还会给生活造成不便,采用‘即刻种植+即刻负重’技术,可以在拔牙后立即植入人工牙根,实现即拔即种。”刘院长说,即刻种植牙可防止牙槽骨吸收、萎缩,即刻镶复过渡义齿,不会影响患者的日常饮食。
据悉,“即刻种植+即刻负重”技术是国际先进的缺牙修复方法,植得口腔引入这项技术实现了让缺牙者当天种牙、当天戴牙冠、当天进食,这是我省口腔种植领域的一次重大突破,也填补了省内此项技术的空白。
另据了解,植得口腔“感恩季·寻找齿尖上的口福”活动正在进行中,有缺牙镶复需求的朋友可拨打0371-88882777详细咨询。
地址:金水路与健康路交叉口西50米路北

种植牙尖端技术,填补省内空白
“真没想到来植得口腔,三个半小时就给了我半辈子的口福!”宋先生看着镜子里满口自然逼真的牙齿,感觉真是不可思议。

焦虑、精神欠佳、食欲不振,健忘…… 小心“微博控”综合征来袭

你早晨醒来第一件事是不是打开手机看微博?晚上睡下最后一件事是不是也是盯着发光的小屏幕看?随着微博的火爆,越来越多的人成了“微博控”,一上就是几个小时甚至是十多个小时。殊不知,这样的生活习惯最容易让人患上疾病,危害健康。
记者 蒋晓蕾 董亚飞

调查:“控族”六成是上班族

35岁的陈伟(化名)在一家公司上班,他说:“我总是下意识强迫自己去看微博,很期待刷新页面的那一刻,即使晚上起来上厕所,我也要看一下手机,在办公室和家里,我坐在电脑前,一定会打开微博页面;在上下班和出差路上,我就拍下照片立即上传;每天醒

来,第一件事就是把好友的微博浏览一遍;晚上我关掉电脑睡不着觉,很多次都是开着电脑,两三个小时醒一次去刷新页面。”每天浏览微博的时间超过10小时,陈伟成了名副其实的“微博控”。
“我开始发现自己精神状态非常差,常常不

想去上班,还出现食欲不振。说实话,我觉得我的身体快承受不住了。”陈伟苦笑告诉记者。
专家指出,类似陈伟这样的“微博控”不在少数,而六成来自上班族,“长此以往会导致睡眠时间不足、疲惫、神经衰弱,更严重的会导致焦虑症产生”。

影响:易引发四种后遗症

据专家介绍,因为每个人性格不同,“微博控”引发的后遗症也不同,大致可分为抑郁症、强迫症、焦虑症、健忘症四类。
抑郁症 家住陈寨的小希每次出去和朋友聚会都会不停玩手机,和朋友说话的次数越来越少,现在她基本不出去聚会,大家也不会主动叫她了。
点评:这类人群的症状主要表现在害怕与人交流,同时对生活不易充满激情和热情。
强迫症 “我只要一听到有人@我的声音,就忍不住要去回复。”张辉是某公司的经理,三

天前他和一家公司谈业务,因他埋头刷微博,丢失了一个本已到手的业务。
点评:强迫症状的主要表现就是行为有强烈的反复性,最常见就是反复不停地拿手机,造成定势思维。
焦虑症 方明是未来路某广告公司的文案,他每天除了工作就是刷微博,一旦他看见有人在微博上和自己意见不同时,就会发脾气。
点评:这类人群一旦听见有人议论或评论自己,就会出现应急反应,也比较容易和人针锋

相对。
健忘症 “网上我是一个话痨,网下我一句话也不想说。刚刚看过的微博,下了线又不记得是什么。”身为老师的魏斌每天起床第一件事就是看微博看有没有人给他留言,每天睡觉前也是看完微博再睡。可是最近一段时间总是不记得领导交给他的任务,转眼就忘。
点评:这类人群养成了慵懒的习惯,对任何事都报以应付的态度。在缺乏交流、疏导和宣泄的情况下,会造成沟通障碍和精神压力增加。

支招:三招教你如何“脱控”

专家表示,玩微博要有个度,让自己“脱控”,可参考以下方法:
脱离网络 强制关闭手机网络功能或减少网络手机流量,减少和手机网络的接触。

转移精力 将精力转向更加现实的事物,多参加社会活动。通过朋友认识其他朋友,哪怕是出去进行一次短期旅行或者去健身房锻炼。

加强交流 对学生来说,需要父母多与其交流,多和同龄人接触,建立现实生活中的联系;对于上班族来说,需要朋友多进行沟通,相约一起外出、运动、聚会。



美丽, 让我更幸福。

河南整形9周年
美丽公益中原行

河南整形9周年,见证数万女性美丽故事……

一向学习,工作优秀自信的我,却跨入了剩女的行列。面对镜中不完美的自己,没有温婉女性的魅力,也没有青春活力的可爱,变得越来越不自信。最后我决定开大眼睛,鼻部整形,下颌修饰……一个月的时间,改变了我近三十年的面部轨迹,遇到了心仪的他,上个月披上了美丽的婚纱。是运气还是改变给我带来了这一切,都不重要。重要的是,我很高兴自己不够完美,因为这样,我可以变得更美。

- 私人定制“小清新系列五官”**
- 小清新迷你双眼皮: 闭眼无痕,清新自然,精细对称
- 小清新台式隆鼻: 鼻梁柔和,鼻尖小巧,最具东方柔美之鼻型
- 小清新隐型瘦脸: 全国三大瘦脸大师私人定制,面部流水线条设计
- 小清新精细隆下颌: 气质化下颌,倒三角美观脸型

河南整形美容医院 65311888

地址:郑州市文化路86号(省实验中学北200米) 网址: www.hnzyy.com QQ:800060069